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YBaxaemnbii Anekceil! BoaMoxHOY y Bac pedyb ugeT 0 XxpOHUYECKOM IIPAaBOCTOPOHHEM SMUAUAUMUTE
(BocmanmeHuy NMpumaTKa SIMYKa), KOTOPHIM OCIIOKHUIICS BOOSHKOM 000JI0YEK TPaBoOro ssu4Ka. TOJbKO
3THM MOXKHO O0BSICHUTH IIOJIOKUTEIbHBEIE Pe3YIbTAaThl KOHCEPBATHBHOIO JIeUeHHUs BOOSHKHU. M3 9TOr0
CIemyeT, YTO BO3MOXKHO XKHUIKOCTH B 000/I0YKaX TMYKA HET, a B IPUAATKe SMYKa elle TeIIUTCS
Bocmanenue. [Toromy npoupute Y3U mo4ek, MOYeBOTO My3kIps, IPOCTAThl (BO3MOKHO, €CTh
BOCTIAJIEHUE U TYT), OIIpefieieHre 0CTaTOUHOU M0o4H, Y3W opraHoB MOIIOHKY; CHaiTe oOIIUM aHAIN3
MOYHM, KPOBY; ITIOBTOPXTE aHa/IN3 Ha yPOTeHUTaIbHYI0 HH(DEKINIO (ypearia3Mebl, XalaMUuanHy,
MUKOIIJIa3MBbl U [Ip.). ECIu mpenonokeHH b MHOIO qUarHo3 MOATBEPAUTCS, TO Heo0XoouMo OymeT
IIPOBECTH MIPOTHBOBOCIIANIUTEIBLHYIO Tepanui0o. HacueT HajeTa Ha IOJIOBKe II0JIOBOTO YJIEHA, TO 3TO
MOXKeET OBITh TPOCTO CKOIIJIEHHE CMErMbI (TPOOYKT AesITeIbHOCTH JKeJjle3 MOJI0BOro ujieHa). Ecmu
eXXeqHeBHBIE 0ObIYHBIE TUTHEHUYECKHe TTPOIeAyPhl He IIOMOTYT, TO CTOUT 00C/IefoBaThCA Ha
Hanmuuue rpubKoBoy HHQEKINH U eClid 0Ha 00HaPYXKUTCS, IPONeYnuTh ee. byny pamg oTBeTuTh Bam Ha
BaIlIX BOIIPOCH!!



